会 社 名 株式会社 CRC ソリューションズ 代表者名 取 締 役 社 長 杉 山 尋 美 (コード番号 9660 東証第 1 部) 問合せ先 広 報 室 長 廣 瀬 大 久 T E L 03-5634-5684

アサヒビジネスソリューションズ株式の追加取得について

株式会社 CRC ソリューションズ(本社 東京、社長 杉山尋美、以下 CRC)とアサヒビール株式会社 (本社 東京、社長 池田弘一)は、現在アサヒビール(株)が所有するアサヒビジネスソリューション ズ株式会社(本社 東京、社長 池田昌弘)の株式の内、発行済株式総数の 2%に相当する株式を、CRC が譲受することで、本日、合意しました。これにより CRC の現在所有しているアサヒビジネスソリューションズ(株)の発行済株式総数が 49%から 51%となり、アサヒビジネスソリューションズ(株) は CRC の連結子会社となります。

記

1. 株式追加取得の目的

CRC は平成 13 年 8 月にアサヒビール (株) と同社の IT 子会社であったアサヒビジネスソリューションズ (株) との間で、資本提携を伴う戦略的 IT パートナーシップを締結しております。今回の株式譲受により、CRC はこのパートナーシップをさらに強化しアサヒビールグループ顧客需要の一層の深耕を図ります。

一方、アサヒビール(株)では、最新の IT を如何に事業に展開するかという戦略企画立案に今後は注力してまいります。そのためにも今回の CRC とのパートナーシップ強化により、アサヒビジネスソリューションズ(株)の市場競争力が一層強化されることを目指します。

CRC ソリューションズ

CRC は「強い分野をさらに強くする」ことを経営基本戦略とし、「アウトソーシングサービス」と「流通分野での SI」に経営資源を集中させ、「品質・生産性向上、コスト競争力強化」を推進しています。 CRC の最も大きな特徴は、IT 導入コンサルから、Web サイト・基幹系業務ソフト開発、データセンターでの運用・監視・保守業務までの一貫したサービス体制にあります。

アサヒビジネスソリューションズ

アサヒビジネスソリューションズ(株)は昭和 64 年にアサヒビール(株)から分離独立する形で「アサヒビール情報サービス株式会社」として設立されました。その後、平成 6 年に社名を「アサヒビール情報システム株式会社」に変更し、アサヒビールグループからの情報システム開発、運用、保守等の業務受託を通して業容を拡大してきました。

平成 13 年の CRC との資本提携を機に、社名を「アサヒビジネスソリューションズ(株)」に変更し、 更なる発展を目指しております。

2. 株式譲受比率

アサヒビール(株)が 51%所有するアサヒビジネスソリューションズ(株)の発行済み株式総数の 2% (44 株)を CRC が取得いたします。これによりアサヒビジネスソリューションズ(株)の株主構成は以下の通りとなります。

株式会社 CRC ソリューションズ: 51% (1,122 株) アサヒビール株式会社 : 49% (1,078 株)

3. アサヒビジネスソリューションズ株式会社の概要

名 称:アサヒビジネスソリューションズ株式会社

主な事業内容:コンサルティング、システム開発・保守、パッケージソフトの開発、通信ネットワーク

の構築、LAN 構築サービス、ヘルプデスクサービス、電子メール導入支援サービス、パ

ソコン研修、その他

設立年月日:昭和64年1月5日

本 社 事 務 所: 〒130-8602 東京都墨田区吾妻橋 1-23-1

代 表 者:取締役社長 池田 昌弘

資本の額:1億1,000万円

従 業 員 数:152名 (平成14年12月現在)

4. 日程

平成16年1月5日 株式取得期日(予定)

5. 今後の見通し

アサヒビジネスソリューションズ(株)の CRC への連結子会社化に伴い、アサヒビジネスソリューションズ(株)取締役社長に 鎌田 稔(現 CRC 常務執行役員経営企画部長)が就任する予定です。 なお、今回の株式譲受による CRC の決算への影響は軽微です。

以上

お問合せ先:株式会社 CRC ソリューションズ 広報室長 廣瀬大久 (TEL 03(5634)5684)